

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Державного університету «Житомирська політехніка»

Забезпечення функціонування суб'єктів господарювання у сучасних умовах невизначеності, загострення кризових тенденцій та нестабільності середовища виступає складним та важливим завданням. Водночас, від вирішення такого завдання суттєво залежать перспективи розвитку економічної системи в цілому, а отже, і майбутнє країни. Це ставить особливий наголос на необхідності підготовки фахівців економічного спрямування, здатних обґрунтовувати та приймати управлінські рішення в умовах неповної та / або швидкозмінної інформації, загострення протиріч, нестабільності чинників середовища. Спеціальність «Підприємництво та торгівля» забезпечує підготовку таких фахівців, що визначає актуальність рецензованої освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» Державного університету «Житомирська політехніка» сформована відповідно до Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 961 від 10.07.2019 р. Освітньо-професійна програма є логічно побудованою, вдало структурованою, а перелік основних компонент дає підстави зробити висновок щодо повноцінної реалізації Стандарту у даній освітній програмі. Про переваги освітньо-професійної програми свідчить наявність дисциплін, орієнтованих на розвиток цифрових навичок здобувачів вищої освіти, формування комунікативних та аналітичних здібностей.

Водночас, вважаємо за доцільне запропонувати розширення можливостей здобувачів освіти щодо формування індивідуальної освітньої траєкторії, в тому числі за рахунок збільшення пулу вибіркових дисциплін.

В цілому, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» Державного університету «Житомирська політехніка» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти та запитам роботодавців, забезпечує підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних на ринку праці фахівців, що визначає її цінність та актуальність. З огляду на зазначене, рецензована освітньо-професійна програма може бути рекомендована для затвердження та впровадження у освітній процес.

Рецензент

Проректор з наукової роботи

Одеського національного економічного
університету

д.е.н., проф.

Олександр ЛІТВИНОВ

